

“文化研究与学科建设”学术研讨会成功召开

蔡熙

2013-11-01 10:20:00

来源: 贵州社科院民族所

2013年10月25日上午,北京社会科学院文化研究所李建盛所一行到贵州社科院进行交流访问,并与贵州社科院民族研究所共同召开“文化研究与学科建设”学术研讨会。研讨会由民族研究所副所长罗剑主持,吴大华院长到会。吴院长对北京社会科学院文化所李建盛所长、高音副所长及沈望舒研究员、傅秋爽研究员、副研究员陈玲玲博士、刘瑾副研究员、陈镭博士、王林生博士、黄仲山博士、晏晨博士的到访表示热烈欢迎,向来访的北京社会科学院文化研究所介绍了贵州社会科学院的沿革和贵州省经济社会的发展情况。民族研究所杜小书所长对民族所近几年的发展情况作了介绍。贵州社科院原文学研究所所长何积全研究员介绍了贵州民族文学研究的成果和近年来的研究概况。民族所全体人员和文化所的副研究员张韶宇博士、赵玉娇参加会议。

北京社科院文化所李建盛所长简介了北京社科院文化所的情况。北京社科院文化所前身为文学研究所,李建盛所长给我们介绍了文学所改名为文化所的深层次原因。沈望舒研究员认为当前文化发展与经济发展一样,也面临着升级版,第二季的问题。我们应对优秀传统文化的传承体系、对贵州在文化强国战略中的地位和作用进行深入的研究。蔡熙副研究员认为“多彩贵州”可从绿色文化、红色文化和民族文化三方面来看,并对贵州红色文化的特色提出了自己的看法。此外,双方研究人员还就网络文学、网络舆情、网络文化、动漫发展、城市文化、地方历史文化的传播、贵州的历史文化、“多彩贵州”等学术问题进行了友好、深入、争鸣式的探讨。

责任编辑: 徐雅维

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)

▲

▼

8155